

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

Οι διακριθέντες

Το Ελληνικό Μαθητικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου που είχε την εναρκτήρια εκδήλωσή του την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2011 στους κινηματογράφους Palace στο Leichhardt, σε συνεργασία με την Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας και το Γραφείο Εκπαίδευσης, που είναι υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Ελλάδας, διοργάνωσε διαγωνισμό για την ανάδειξη της καλύτερης ταινίας μικρού μήκους από τους μαθητές των Νέων ελληνικών της πρωτοβάθμιας έως και της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σε ολόκληρη την Αυστραλία.

Ο διαγωνισμός περιελάμβανε υποβολή ταινίας μικρού μήκους με θέμα «Ένα Ταξίδι», ανοικτό σε οποιαδήποτε μορφή φαντασίας, κινουμένων σχεδίων ή ντοκιμαντέρ, κατά την απόλυτη ερμηνεία και δημιουργικότητα των μαθητών και εμπλεκόμενων καθηγητών. Κατατέθηκαν περισσότερες από 40 ταινίες από όλη την Αυστραλία, οι οποίες αξιολογήθηκαν από μία ανεξάρτητη επιτροπή που εδρεύει στη Μελβούρνη υπό την επίβλεψη του Γραφείου Εκπαίδευσης του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Μελβούρνη. Προβλήθηκαν οι 20 καλύτερες ταινίες και ανακοινώθηκαν οι νικητές σε κάθε μία από τις 4 κατηγορίες.

Ο πρώτος νικητής σε κάθε κατηγορίας έλαβε το χρηματικό ποσό των \$400, ο δεύτερος το χρηματικό ποσό των \$300 και ο τρίτος το χρηματικό ποσό των \$ 200. Τα χρηματικά έπαθλα ήταν προσφορά της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας.

Συγχαρητήρια στους ακόλουθους νικητές:

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΕΤΗ 5-6)

ΠΡΩΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου Sans Souci PS της Νέας Νότιας Ουαλίας, με θέμα "Πως άλλαξαν οι καιροί".

ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου All Saints Grammar της Νέας Νότιας Ουαλίας, με θέμα "Ελλήνων Πόλεμος".

ΤΡΙΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου St Anargiri College της Βικτώριας, με θέμα "Ακροστοιχίδα".

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΕΤΗ 7-9)

ΠΡΩΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου South Oakleigh HS της Βικτώριας, με θέμα "Η Ελληνική Γλώσσα - Ένα Ταξίδι".

ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου GOCS of Vic (Albert Park) της Βικτώριας, με θέμα "Ξύπνα Ελλάδα".

ΤΡΙΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου VSL Mildura της Βικτώριας, με θέμα "Το Ταξίδι του Έλληνα Μετανάστη".

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΕΤΗ 10-12)

ΠΡΩΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου GOCS of Vic (Doncaster Campus) της Βικτώριας, με θέμα "Η Ιθάκη μου, Καβάφης".

ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου Croydon Secondary College (Σεβαστόπουλος Ι) της Βικτώριας, με θέμα "Μάρμαρα".

ΤΡΙΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους μαθητές του σχολείου St Spyridon College της Νέας Νότιας Ουαλίας, με θέμα "Αντιγόνη, Σοφοκλής".

ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΩΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους φοιτητές του πανεπιστημίου Monash της Βικτώριας, με θέμα "Ελληνικό Σχολείο".

ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΠΑΘΛΟ στους φοιτητές του πανεπιστημίου La Trobe της Βικτώριας, με θέμα "Τα Στέφανα".

ΤΡΙΤΟ ΕΠΑΘΛΟ στους φοιτητές του πανεπιστημίου Monash της Βικτώριας, με θέμα "Ταξίδι στην Ελλάδα του χθες, του σήμερα, του αύριο".



1. Η κα Ουρανία Καρτέρη, πρόεδρος του Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου, η κα Κατερίνα Βέτσικα, διευθύντρια των Ελληνικών Σχολείων της Κοινότητας, κ. Λευτέρης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Εκπαίδευσης Μελβούρνης και μία ομάδα δασκάλων που συνεχίζουν την διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας.

2. Ο Εκπρόσωπος Εκπαίδευσης Μελβούρνης μαζί με τους μαθητές που κέρδισαν στο Φεστιβάλ Μαθητικού Ελληνικού Φεστιβάλ. Μαζί τους και η δασκάλα τους.

Η πρώτη εκδήλωση του Ελληνικού Μαθητικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου των Νέων Ελληνικών στην Νέα Νότια Ουαλία σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Χορηγοί στο κοκτέιλ πάρτι που δόθηκε μετά την απονομή των βραβείων ήταν οι: George's Mediterranean Bar and Grill (πρόσφερε τα εδέσματα), Premium Beverages (πρόσφερε την μπίρα Mythos) και Wild Fox (πρόσφερε τα κρασιά).